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Student Satisfaction Survey 2018-19

1,217 responses

Faculty

1,217 responses

® Arts

@® Commerce
@ Science
@ B.Voc

@ BBA(CA)

Class

1,217 responses

@ First Year

@ Second Year

@ Third Year

@ Post Graduate Part |
@ Post Graduate Part Il




Category

1,217 responses

@ SC

@ ST
@ OBC

@ VINT
O NTA
®NTB
@®NTC
28.9% @® NTD

78 4

Are you working Part time?

1,217 responses

® Yes
® No




Gender

1,217 responses

® Male
® Female
) Transgender

What Degree Pragram are you pursuing now? 3iT90T SIUTd! Ugdt gd 3Mgld?

1,217 responses

@ Bachlor's

@ Master's

@ BBA(Computer Application)
@ Doctorate

@ Other

@ M.Phil




What subject area are you currently pursuing?3iTq0T IUTT fasdrd ygdt gd
3ATgId?

1,217 responses

@® Arts

@® Commerce
) Science

@ Professional
@ Other

1. How much of the syllabus was covered in the class? 3T FATTHEY
3nATEeRH ot gui el SiTdl ?

1,217 responses

@® 4-851t0 100 %
® 3-701t0 84%
) 2-55to 69%
® 1-30t0 54%
@ 0-Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes? FHIHER Rl &
Rresquar darft it 39 ?

1,217 responses

@® 4-Throughly- Q'qu@f

@ 3-Satisfactorly- GHTTHRED
© 2-Poorly- THHIYTDRD

@ 1-Indifferently- IGTEHT0!

@ 0-Won't teach at all- TIRI Hdd
el

3. How well were the teachers able to communicate? fI&id% HATIBR
I JIEdrd?

1,217 responses

@ 4-Always Effective- HIIHERUT
Tl

@ 3-Sometimes Effective-
CAECCARICH

@ 2-Just Satisfactorily- @ﬁ
HHYMPRD

@ 1-Generally Ineffective -
HYHYUTPRD

@ 0-Very poor communication-
BEICAIUCEIE]




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

fRrerasTan foresauaTea STadtdial 3T eF1hIUT AT JUH HY B ?

1,217 responses

@ 4-Excellent- ¥

@ 3-Very Good- g4 811
® 2-Good- TN

@ 1-Fair- IIUDBR

@ 0-Poor- Wd

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

RIgrapiarg dseil STTUTRY Feich Ufshd1 UrIfUTesqul/ 1 YR el STid

1,217 responses

@ 4-Always Fair Tdbdad] arg

@ 3-Usually Fair STRUMU 31

® 2-Sometimes unfair- BIeABI
g

@ 1-Unusually Fair- ST&ROMO0
g
@ 0-Unfair 3@




6. Was your performance in assignments discussed with you??fﬁl

TTeUTeHE @/ I el el BT Taf g Higd del Sid B1?

1,217 responses

® 4-Every time- Udd dad1
® 3-Usually- IEAd
0 2-Occasionally/Sometimes-

@ 1-Rarely- dfudd
@ 0-Never-H4igl 1Rl

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, and field visit opportunities for students.ﬁqﬁl-'li-.’rfa'ﬂc_rlm
uferor, faremeff 311 v 3nfoT Aderun a1 R Heft 3udeE S Sdld &I ?

1,217 responses

@ 4-Regurarly-Fafid
@ 3-Often-3Hda]

© 2-Sometimes-HIEA®T
@ 1-Rarely- Hiddd

@ 0-Never- ®eie! Alel




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth. HAgIfdaTaamele fRigomh q
ARt e sifges, amifores 3nfor wiafies acived Hed gid @12

1,217 responses

@ 4-Significantly- Hg@yul

@ 3-Very Well- @Y FRTel

@ 2-Moderately-HTth s YHIUIT
@ 1-Marginally- STHT=I THTUMT
@ 0-Not at all- HSTsTd gl

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. @FE}

HEIAEeR FeleTl 31 9 aTeist Heft 3ueteel S A &d W17

1,217 responses

@ 4-Strongly agree- IUTQ:IEPH

® 3-Agree- HgHd

@ 2-Neutral-dc®]

@ 1-Disagree- 3[UgHd

@ 0-Strongly disagree- JUf
SifeHd




10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. RI& TTAT JHATd A 37aférd e,
faward wierd 3nfo1 BRicsH Wictd TFeTeT JiTTdTd 612

1,217 responses

@ 4- Every time -Ud®dd!
@ 3-Usually- GrHId
@ 2-Occasionally/Sometimes-

@ 1-Rarely- Hiduad
@ 0-Never-FHHig ARl

11.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to

you.qAd ATaRfe TreTeTl fEaied STHTaT TaRI% ddel ATeTdl Bdld B1?

1,217 responses

@ 4-Every time -G 41
® 3-Usually- SHd

18.9% @ 2-Occasionally/Sometimes-

@ 1-Rarely- &idgad
@ 0-1 don't have a mentor- Hdl

Arfeeid el




12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. grd fRigfes Riead1 HabeuT gl 3aTeUl d Y& aIR Jrifgd
TE BIATd BI?

1,217 responses

@ 4-Every time- PREAE]
@ 3- Usually- 9T
0 2-Occasionally/Sometimes-

® 1-Rarely-&iddd
@ 0-Never- H4ig! ATl

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.Ri&i® gA=al Aeftd See 3esgd graldl
Hefte 9 UrdaStar SITuvarETet UROT SdTd &1?

1,217 responses

@ 4-Fully-gufgut

@ 3-Reasonably- AT d
@ 2-Partially- 3=

@ 1-Slightly- fobfd

@ 0-Unable to- 30y




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. qHeATdIA HHARAT MY o G BIUAMEIS! JH I Ham
3MTgd BI1?

1,217 responses

@ 4-Every time- Udd dadt
@ 3-Usually- 9rH-Ad
@ 2-Occasionally/Sometimes

@ 1-Rarely- Hiddd
@ O0-Never-H4ig Arg!

15. The Institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.qHd AgIfdeara fagneaf-n Anfae, YanRor  31egg=-3regma=
gfspAdtel Hadd uTal GURUHAHED HAIFGE HIATd BI?

1,217 responses

@ 4- Strongly Agree- JUf ¥gHd

@® 3- Agree- HgHd

) 2-Neutral- dc¥®f

@ 1-Disagree- 3[HgHd

@ 0-Strongly disagree- IIUT
3{gHd




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. HgIfdenaa add fleids

faeneff Bfrgaugdiaed sFpaTHe edTH, TgHITIcRS e M1 JHwT
faRUT ufehan Ugdten 31ega AgIa ATefqUaTara! aTaR &idTd l7?

1,217 responses

@ 4- To a great extent- §41d
LD BB IUI

@® 3-Moderate- HH

© 2-Somewhat- STel YHIUITT
@ 1-Very little- HH THIUITT
@ 0-Not at all- 3{fET el

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
QAerfOTdseR IUHHMIED TgHITT BIoaTaTSt TraTetT fRlerds URUTT Sard 1?2

1,217 responses

@ 4-Strongly agree-q;UfHBII?f

@ 3-Agree- gHd

@ 2-Nuetral- dc®]

@ 1-Disagree-3{gHd

@ 0-Strongly disagree-gUf 3REHA




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

T Helfaenera 9 Rigres JHamed SRS aTe d3d ASHTREH BRI 16
SSIGUITHIS Y BT bl ?

1,217 responses

@ 4- To great extent- T4 HIGAT
EPEINIG]

@ 3- Moderate- H9H

@ 2-Some What- &Ta! UHTUIA
@ 1-Very Little- SHI JHTUT
@ 0-Not at all- 3fSTETd ATEl

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. gHd fil&f@ LCD Projector, Multimedia .
IR M1t 3nmenfia srearg-rn fHdt cads arR d5e Sidar?

1,217 responses
@® 4-Above 90%
® 3-70-89%
® 2-50-69%
) ® 1-30-49%
R @ 0-Below-29%




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good. q1 HgIfaeraTradt TIHTEROT eI~ SEATTH UfhdT W[ TRTel 318,

1,217 responses

® 4-Strongly Ag ree-fj;Uf Hedd

® 3-Agree- HgHd

) 2-Neutral- dc¥

@® 1- Disagree-3{HgHd

@ 0-Strongly Disagree- q:UT
SgHd

® 3-Agree- 3HgHI

Pimpri Pune-17




